

Wołomin, dnia 30.07.2009 r.

Wszyscy oferenci

dotyczy przetargu nieograniczonego na dostawę i montaż klimatyzatorów do pomieszczeń serwerowni w budynku Starostwa Powiatowego w Wołominie ul. Prądzyńskiego 3

Zgodnie z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (t.j.: Dz. U. z 2007 r. Nr 223, poz. 1655 z późn. zm.) do Zamawiającego wpłynęło zapytanie. W związku z powyższym Zamawiający udziela niniejszych wyjaśnień:

Pytanie nr 1

Czy do serwerowni na pewno przewidziano urządzenie kanałowe z opcją grzania (niepotrzebna funkcja podnosząca cenę urządzenia)?

Odpowiedź:

Przy dostawie klimatyzatorów do pomieszczeń serwerowni przewidziane zostały urządzenia z opcją grzania.

Pytanie nr 2

Proszę o weryfikację wymogów dotyczących parametrów technicznych urządzenia do pomieszczenia serwerów (parametry techniczne nie są zgodne z symbolami urządzeń podanych w specyfikacji istotnych warunków zamówienia).

Odpowiedź:

Parametry techniczne urządzeń podane w specyfikacji istotnych warunków zamówienia są granicznymi wymogami stawianymi przez Zamawiającego, natomiast modele firmy DAIKIN stanowią podstawę zamówienia, którą należy kierować się przy wyborze klimatyzatorów do pomieszczeń serwerowni.

Pytanie nr 3

Czy można zastąpić urządzenia firmy DAIKIN, innymi, spełniającymi wymogi?

Odpowiedź:

Urządzenia firmy DAIKIN można zastąpić innymi spełniającymi podane parametry w specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

wz. STAROSTY
Ryszard Węsierski
WICESTAROSTA